

高质量创造 高效益运用 高标准保护

## 我市3家企业获得知识产权“国字号”荣誉

本报讯(记者 徐佳瑞 通讯员 王晋才)近日,国家知识产权局发布关于确定2022年新一批通过复核的国家知识产权示范企业和优势企业的通知,我市3家企业名列其中。其中,河南鼎力杆塔有限公司被评为国家知识产权示范企业,河南蓝翎环科防水材料有限公司、驻马店华中正大有限公司被评为国家知识产权优势企业。

大力推动知识产权强市战略、创新驱动战略和质量强市战略。市市场监管局加强与各级知识产权优势企业的联系,积极开展针对性指导、服务和监督,运用标准化手段,推动企业完善知识产权工作领导与保障机制,引导其在知识产权创造、维护和应用上下功夫,把知识产权工作融入企业经营发展全过程,知识产权强企培育工作取得了丰硕成果。

监管部门重点关注和扶持的科技型企业,在知识产权创造、运用、保护、管理等方面均走在了全市前列。至目前,全市有2家企业获评国家知识产权示范企业,8家企业获评国家知识产权优势企业,获评企业大大提升了无形资产价值和品牌知名度。

据了解,激励更多企业加大创新成果产出和高质量知识产权产出力度,对促进全市企业创新能力和核心竞争力的持续提升有着重要意义,将为知识产权强市战略提供有力支撑。

“此次3家新上榜的国家知识产权示范企业和优势企业,是对我市知识产权工作的肯定。市知识产权维权保护中心将进一步优化服务,积极争取各项惠企支持政策落地,充分发挥知识产权示范企业和优势企业引领作用,促进全市企业创新能力和核心竞争力持续提升。”市知识产权维权中心负责人说。⑤6



### 提质效 赶订单

近日,在河南贝林塑业科技有限公司生产车间,员工正在赶制订单。今年以来,该公司生产的速冻食品托盘等产品因其可靠的品质备受市场认可。目前,该公司订单持续增加,员工工作热情高涨。⑥5  
记者 徐佳瑞 见习记者 张启龙 摄影报道

李宏伟·坚持科技引领 推动行业发展  
记者 徐佳瑞

“获聘全市首席科普专家,是机遇也是挑战,是压力也是动力,将恪尽职守、不辱使命。”近日,河南蓝翎环科防水材料有限公司董事长李宏伟面对荣誉,深感责任重大。

市人才工作领导小组办公室、市全民科学素质工作领导小组办公室、市科学技术协会、市科学技术局日前联合发布关于聘任驻马店市首席科普专家的通知,共评选出30名同志为驻马店市首席科普专家,李宏伟榜上有名。

驻马店市首席科普专家是我市科学人才队伍中的优秀代表,他们立足本学科、本行业、本领域,积极投身科普创作,广泛开展科学传播,大力推动拓展学科和行业科普工作。他们的主要任务是广泛开展科学传播,面向青少年、产业工人、领导干部和公务员等重点人群,结合学科(专业、领域、行业)的重大科技事件或学术会议等,领衔举办或参与科普活动和科技志愿服务活动,针对学科或行业相关社会热点、焦点和突发公共事件,及时领衔或参与开展应急科普服务,权威解读热点、焦点和公共事件背后的科学知识。

据了解,李宏伟是一位善于学习、善于用人、具有全局视野的企业领导人,始终把承担社会责任当作义不容辞的责任,不断引进新产品、新工艺,在防水施工过程中坚持标准化,在现场管理上力求严格规范,不仅促进了防水企业之间的良性竞争,还引领了防水行业可持续发展的繁荣方向。他带领企业先后参与了国家大剧院、北京地铁等建设项目的防水施工,解决了国家体育场的防水渗漏难题,总结了规范化施工流程和施工标准,参与修编国家和地方的19项防水标准。目前,他的公司拥有高端智能生产线12条,拥有5大类26个系列、168种产品,获得各项发明专利82项,被市委、市政府列为“高成长性工业企业”进行重点扶持。李宏伟及其企业先后荣获“中原科技创业领军人才”、国家“专精特新”小巨人企业、“五星级工业企业”、国家绿色工厂、河南省产教融合示范基地、河南省科普教育基地等称号。

一直以来,李宏伟坚持把科技引领视为企业可持续发展的重中之重,不断优化人才创新环境,锚定建筑防水领域科技高地,携手中国工程院院士王复明共建国内首家防水防护院士工作站,联合国内顶尖专家共建坝道工程医院综合试验场,为坝、桥梁、隧道、管道等基础设施工程“把脉问诊”。推动中山大学河南研究院落户平舆县,参与建设了首批重点现代产业学院——防水材料工程产业学院,努力打造产教融合发展格局,加快了科技成果产业化,为全市建筑防水行业发展提供了有力的科技人才支撑。

李宏伟表示,在今后的工作中弘扬新时代科学家精神,发挥带动和引领作用,大力推动拓展学科和行业科学普及,推动科普由知识层面传播提高为传播科学思想、科学方法和科学精神,满足群众的科普需求。⑤6



## 深入学习贯彻党的二十大精神

市工业和信息化局

### 学深悟透下功夫 提振精神谱新篇

本报讯(记者 闫海峰 通讯员 杨明)近日,市工业和信息化局组织全体党员干部集中学习宣传贯彻党的二十大精神,并就如何贯彻落实提出了明确要求。会议指出,全体党员干部要认真学习领会,结合工作实际,抓好党的二十大精神学习宣传贯彻,在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫,引导广大党员干部原原本本学习研读党的二十大精神和新修订的《中国共产党章程》,认真领悟党的二十大的新思想、新观点、新论断及作出的新部署、新要求,切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来。要进一步深化、细化、优化该局肩负的重点任务,攻坚克难、开拓进取,一步一个脚印扎实推进各项工作的落实。

学习结束后,全体党员干部集中观看由中央保密办、国家保密局拍摄的大型文献纪录片《胜利之盾》第二集。全体党员干部通过此次学习教育,深入了解了党的保密历史,深刻认识到保密工作的复杂性、艰巨性和重要性。大家一致表示,要在今后的工作中继承和发扬党的保密工作优良传统,保持高度的政治敏锐性,进一步增强保密意识、严肃保密纪律、筑牢保密思想防线,以对国家负责、对单位负责、对自己负责的工作作,为市工业和信息化局营造安全的工作环境。⑤6

河南省柜家宅配智能家居有限公司

### 当好党的二十大精神宣传者践行者

本报讯(记者 徐佳瑞)连日来,河南省柜家宅配智能家居有限公司党支部精心安排,组织全体党员学习宣传贯彻党的二十大精神。

该公司董事长谢恒表示,学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期的首要政治任务,我们将通过“三会一课”、专题学习、专题研讨等形式,积极组织全体

党员当好学习宣传贯彻党的二十大精神的学习者、宣传者、践行者,以实际行动推动党的二十大精神落地见效,积极为全面建设社会主义现代化国家贡献自己的智慧和力量。⑤6

河南省恒泰华游乐设备有限公司

### 举办专题辅导 深入学习领悟

本报讯(记者 徐佳瑞 见习记者 张启龙)近日,河南省恒泰华游乐设备有限公司举办学习宣传贯彻党的二十大精神专题辅导讲座,引领全体职工把思想

和行统一到党的二十大精神上来,把智慧和力量凝聚到工作落实上来。参会人员纷纷表示,聆听此次讲座受益匪浅,讲座既有政策理论高度,

又紧密联系工作实际,对全面理解、准确把握党的二十大精神提出的新思想、新要求,推动具体工作实践具有较强的指导和引领作用。⑤6

河南驼峰防水材料有限公司

### 把党的二十大精神传达宣传到车间

本报讯(记者 徐佳瑞 见习记者 张启龙)日前,河南驼峰防水材料有限公司在车间班组组织一线员工学习宣传贯彻党的二十大精神,聚焦党的二十大精神提出的新目标、新任务、新要求,结合企业实际,乘势而上抓创新、促改革、强

党建,全力打造企业核心竞争力。该公司董事长邢建华表示,公司全体员工要深入学习宣传贯彻党的二十大精神,坚持创新在企业发展中的核心地位,充分释放潜能、发挥聪明才智,实现理想抱负,点燃新时代激情燃烧的岁

月。要深入领会党的二十大精神的重要思想、重要观点、重大战略、重大举措,把牢方向导向,创新方式方法,做到既要狠抓当前,又要着眼长远,进一步学深悟透、务求实效,切实把党的二十大精神走进车间、深入人心。⑤6

河南省迎鑫防水材料有限公司

### 汲取奋进力量 推动高质量发展

本报讯(记者 徐佳瑞)“把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,切实把广大干部职工的思想和行动统一到党的二十大精神上来。”近日,河南省迎鑫防水材料有限公司

党委召开专题会议,学习宣传贯彻党的二十大精神,号召公司全体党员汲取奋进力量,着力推动企业高质量发展。

该公司董事长李长凌表示,公司将学习宣传贯彻党的二十大精神与本

职工作紧密结合,坚定不移把推进高质量发展作为公司的首要任务,以党建为保障,以经营为龙头,以精细化管理为抓手,全面提升企业管理水平和运行质量,只争朝夕、脚踏实地,推动公司高质量发展。⑤6

河南省千祥建设工程有限公司

### 立足工作岗位 凝聚实干共识

本报讯(记者 徐佳瑞 见习记者 张启龙)近日,河南省千祥建设工程有限公司深入组织学习宣传贯彻党的二十大精神,推动党的二十大精神落地见效,凝聚实干共识,强化担当意识。

该公司负责人表示,在今后的工

作中,全体员工要将学习好、贯彻好、落实好党的二十大精神作为第一任务,秉承工匠精神,专研“高精尖”技术,不断攻克技术难题,持续为用户提供更高效的服务。不断加强党建与业务的深度融合,推动党建优势转化为发展优势,党建资源转化为发展资源,党建成果转化为发展成果,让企业在竞争中保持生机和活力,保持持续、稳定的发展。

河南花花牛乳业集团股份有限公司

### 以实干业绩助力中国式现代化

本报讯(记者 徐佳瑞)连日来,河南花花牛乳业集团股份有限公司把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期重大政治任务,精心组织专题学习研讨活动,全面掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮。

深入“学”。该公司各党支部书记先学一步、深学一步,认真学、用心学,结合实际学、带着问题学、围绕发展学,精准理解、系统把握,真正用党的二十大精神武装头脑、指导工作、推动发展。全体党员自觉学习党的二十大精神,利用“学习强国”APP,积极自学、因地制宜学,在学中干、干中学,把学习领会党的二十大精神与“三会一课”主题党日“两学一做”常态化学习和制度化结合起来。

组织“讲”。该公司党委将邀请专家学者开展学习宣传贯彻党的二十大精神专题宣讲辅导。各党支部书记、党员领导干部精心准备、准确理解,深入基层开展宣讲,主动做宣讲的主力军,走上讲台,带头宣讲,找准理论与实践的结合点,真正讲清楚、讲明白,让党员、员工听得懂、能领会、可执行。

交流“谈”。该公司各级党组织适时召开主题宣讲会、专题学习会、学习座谈会、心得交流会等,党员领导干部、广大员工立足岗位、领会上级精神、交流心得体会,畅谈体会。该公司微信公众号、官网、官方微博等开辟“党的二十大精神学习”专栏,大力宣传学习动态、宣讲动态、交流动态等,总结好、梳理好各级

组织的典型做法、特色经验。创新“做”。该公司各级党组织高度重视党的二十大精神的学习宣传贯彻工作,突出宣传重点,聚焦宣传党的二十大精神报告确定的重要思想、重要观点、重大战略、重大部署、重大举措,聚焦学习习近平新时代中国特色社会主义思想。该公司领导干部示范带动、做好表率,进一步推动“两学一做”学习教育常态化、制度化。该公司各级党组织、行政部门、宣传部门积极响应号召,协同联动,开展各种学习活动、宣传学习活动、主题活动、分享活动等,把党的二十大精神学习宣传贯彻成果转化为凝聚人心、鼓舞士气、推动业务、引领发展的强大动力,以实干业绩助力中国式现代化。⑤6